

ЗВІТ Подільської РДА про ел. консультації з громадськістю щодо санітарного стану в населених пунктах

ЗВІТ

Подільської РДА про проведення електронних консультацій з громадськістю на тему: «Про вжиття заходів щодо приведення населених пунктів району до належного санітарного стану»

Подільською районною державною адміністрацією в період з 08.04.2021 року по 28.04.2021 року проведено електронні консультації з громадськістю на тему: «Про вжиття заходів щодо приведення населених пунктів району до належного санітарного стану».

Мета електронних консультацій: вивчення думки громадськості стосовно вжиття заходів щодо приведення населених пунктів району до належного санітарного стану, залучення місцевих жителів до захисту довкілля, підтримання чистоти і порядку в населених пунктах, активізація громадянської позиції населення та налагодження плідної співпраці органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування з громадськістю у вирішенні місцевих проблем і забезпеченні належної якості життя мешканців району.

Текст інформаційного повідомлення розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації: <http://podilsk-rda.odessa.gov.ua/konsultac-z-gromadskystyu/> (розділ «Консультації з громадськістю»).

У зазначений термін пропозицій та зауважень від громадськості не надходило.

Прийнято рішення: проаналізувати проведення протягом квітня у Подільському районі заходів щодо наведення належного санітарного стану у населених пунктах та за їх межами, висвітлити у засобах масової інформації діяльність Подільської РДА та територіальних громад щодо захисту довкілля, ліквідації стихійних сміттєзвалищ, висадки дерев тощо. Рекомендувати головам об'єднаних громад, що не брали активної участі у екологічних заходах – провести цю діяльність протягом травня поточного року. Постійно проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу з населенням Подільщини з питань захисту природи та навколишнього середовища.

Головний спеціаліст відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю

Подільської РДА

Руслан КАЗИМИРОВ